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1. 安装家庭电路时，开关应该     联在     线上，电灯和电视机是     联的，如图1的三孔电源插座“1”孔应该接      线。

2.为了探究通电螺线管磁性强弱与哪些因素有关，小华同学设计了如图2所示的实验装置图。图中说明当         一定时，螺线管的磁性强弱与
                   有关。
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3．我国家庭电路的电压是    V，大量事实表明，不高于＿＿v的电压才是安全的。为防止因电流过大而损坏电路，通常在电路中安装有＿＿＿。
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4．在图3所示的电路中，电源电压为3.0v，开关闭合后，电流表和电压表的读数分别是0.10A和2.0v，则通过R2的电流是＿＿＿A，R2两端的电压是＿＿＿v，Rl的电阻是＿＿Ω。

5. 如图6所示，电源电压9V且保持不变，电流表的量程为0～0.6A，小灯泡标有“6V 4W”，则小灯泡的电阻是    Ω，为了不让电路中的电流超过电流表的量程，滑动变阻器接入电路的电阻最小值是    Ω。

6、如图7所示，闭合开关，电灯不亮，用试电笔(也称测电笔)接触D点时氖管发光，接触E点时不发光，说明D、E间        。若试电笔接触A至F各点都发光，说明                     。

[image: image7.png]


7、电冰箱是间断式工作的(即工作一段时间停止一段时间，再工作再停止，如此循环)。某电冰箱铭牌有关参数如右表所示．在家庭电路中只有电冰箱在标定耗电量下工作时，一天实际工作       h；若电冰箱每次从启动到停止工作的时间都为12min，每消耗1kW·h电能，电能表转盘转1500转，则该电冰箱每天启动      次，每工作一次电能表转盘转      转。

8．（6分）小明家的新房子想装一台电热水器，小明发现市场上的电热水器分为储水式和无水箱式两种。储水式电热水器要用较长时间把水箱中的水加热，待水温达到要求后用水箱中的热水淋浴。无水箱式电热水器使冷水流过电热器就达到要求的温度而立即从喷头流出供淋浴。已知：冷水温度为15℃；淋浴所需热水温度为40℃，电热水器一分钟流出热水的质量约为4kg；水的比热容为4.2×10J/(kg·℃).求：

（1）将质量为4kg、温度为15℃的冷水，加热到淋浴所需要的温度，水吸收的热量是多少？

（2）如果不考虑热量的损失，无水箱式电热水器的电功率至少应该是多大才能满足淋浴的要求？

（3）小明家新房子的电路允许通过的最大电流约20A，问他家能不能使用无水箱式电热水器？
9、在“测定小灯泡电功率”的实验中，灯泡的额定电压为2.5V ，灯丝的电阻约为8Ω。
(1)在连接电路时，开关应处于            状态。
(2)请用笔画线代替导线，把下图中的电路元件连接成实验电路。（连线不得交叉）
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(3)请在右方框内画出该电路的电路图。

10.（8分）几个同学在做“测定小灯泡额定功率”的实验时，电源电压为4.5V，小灯泡的额定电压为3.8V，阻值约为12Ω。如图14所示，是小勇同学连接的实物电路。
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（1）根据题目要求，把图14中的电路补充完整。

（2）在正确连接电路时，开关必须       ，滑动变阻器的滑片应移至        端。实验时，要使小灯泡正常发光，应调节滑动变阻器使电压表的示数为      V，若此时电流表的示数如图15所示，电流为     A，那么小灯泡的额定功率是      W。

（3）小明同学在检查电路连接正确后，闭合开关，发现小灯泡不亮，电压表有示数且为4.5V，电流表示数为0，则产生这个故障的原因可能是                                 。

11．按图9所示电路进行“测定小灯泡电功率”的实验。实验中某小组多测了几组小灯泡两端电压较低时的数据，如下表所示。
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（1）根据题目要求，把图中的电路补充完整。

（2）灯泡发光越亮时，灯丝的温度是越高的，那么灯丝电阻大小变化的情况是＿＿＿；你认为导致灯丝电阻变化的原因可能是：                 。

	（3）为验证你的看法，你可选择一段钨丝重新设计实验进行探究。探究的课题内容是    ；在实验探究的过程中，可保持钨丝两端电压不变，改变           ，观察通过钨丝的电流是否发生变化。

时间
	电能表的读数（KW•h）

	5月2日上午11：00
	268.5

	5月5日上午9：00
	269.2


12．张华在家看完电视后，习惯把遥控器一摁，就算把电视关了。有一次他发现电视机上还有一个指示灯亮着（实际上此时电视机处于待机状态）。于是他想：这时电视机是否还在消耗电能呢？一次父母要外出旅游，他征得父母同意，设计了如下方案进行探究：让电视机处于待机状态，然后拔掉其它所有用电器的电源插头或关掉开关，记下时间和家中电能表的读数；去爷爷家住了3天后回到家中，再记下此时的时间和电能表的读数。记录数据如下表。问：

（l）张华外出这段时间里，他家的电视机消耗的电能是多少kw·h？
（2）张华家电视机在待机状态下消耗的电功率是多少W？

（3）某市人口共计约480万，估计有近60万台电视机，假设平均每台电视机每天处于待机状态15h，待机功率与张华家电视机相同，则每月（按30天计）共浪费的电能约为多少kw·h？

（4）要显著降低电视机这种不正常的电能消耗，你认为应该采取什么措施？
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13、小明的妈妈在小商品市场买了一个移动多用插座，在厨房中使用（如图24所示）不久，就发现插座的导线很烫、且闻到一股焦糊味。是因为插接的电器过多？还是插座本身是劣质产品？小明首先观察了电器的铭牌，获知各电器的规格为：插座“220V 10A”，电饭煲“220V 700W”，微波炉“220V 1050W”。接着进行了下列探究：

（1）导线过热是因为接插电器过多吗？。写出计算判断过程

（2）小明猜测，过热是因为导线太细的缘故。写出他这样猜想的依据：                                                  。
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（3）为了证实猜想，小明搜集了以下的证据，请据此帮小明判断插座的优劣（图25中导线为32匝）

	铜芯塑料绝缘电线安全载流量

	直径/ mm
	…
	0.88
	0.94
	1.02
	1.12
	1.38
	…

	安全电流/A
	…
	6
	8
	10
	11
	12
	…


（4）请提出一条可避免购买劣质电器的建议：
_____________                _       _____。
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14. 如图所示电路,电源电压保持不变,开关S闭合后灯L能够发光,当滑片P向右滑动的过程中,下列判断中错误的是______

A.灯L变亮,电压表V示数变大  

B.电流表A1 的示数变大,A2 的示数变小

C.电阻R0 消耗的电功率减小   

D.灯L变暗,电压表V示数变小
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容积(L)           175�功率(w)           150�耗电量(kwh／24h)  O.9�额定电压(v)       220
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